
ΟΔΗΓΙΕΣ   ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΜL-ST331V GSM 

ΒΑΣΙΚΕΣ  ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ  ΟΘΟΝΗΣ 

    Ένδειξη στάθμης σήματος GSM. 

    Όταν διακοπεί η τηλεφωνική γραμμή , αναβοσβήνει ,ενώ είναι σταθερά αναμμένο όταν είναι εντάξει. 

    Ένδειξη χαμηλής στάθμης μπαταρίας του ασύρματου ανιχνευτή. 

    Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας πίνακα.     

    Ένδειξη πίνακα σε συναγερμό. 

    Όταν υπάρχει πρόβλημα με το GSM αναβοσβήνει , ενώ είναι σταθερά αναμμένο όταν είναι εντάξει. 

    Ένδειξη βραδινής όπλισης. 

    Ένδειξη αφόπλισης.  

    Ένδειξη ολικής όπλισης. 

        Ζώνη 5 είναι σε συναγερμό. 

          Ζώνη 5 είναι ανοιχτή.  

         Ζώνη 5 είναι σε παράκαμψη.  

         Ζώνη 5 έχει απώλεια ανιχνευτή RF.  

           Ζώνη 5 έχει χαμηλή μπαταρία.  

      Σε διακοπή ρεύματος αναβοσβήνει η ένδειξη , ενώ παραμένει σταθερά αναμμένη όταν  η ζώνη είναι ανοιχτή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΠΟ  ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 

 

ΟΛΙΚΗ  ΟΠΛΙΣΗ 

Όταν πατήσετε το πλήκτρο ARM  

το εικονίδιο ARM ανάβει.                                                                                          ΑΦΟΠΛΙΣΗ 

                                                             Αφού πατήσετε τον κωδικό + #  

                                   το εικονίδιο DISARM ανάβει. 

ΒΡΑΔΙΝΗ  ΟΠΛΙΣΗ 

Όταν πατήσετε το πλήκτρο STAY  

το εικονίδιο ARM αναβοσβήνει.                                                        ΑΝΑΓΝΩΣΗ  ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ 

                                                                                  Πατήστε  το πλήκτρο EVENT 

                                                                         όσες φορές χρειαστεί. 

 

MASTER ΚΩΔΙΚΟΣ  

         1234                                                                                       

ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ  ΑΠΟ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

 

            ΟΠΛΙΣΗ                                                                            ΚΟΥΜΠΙ  ΠΑΝΙΚΟΥ 

 

                  ΑΦΟΠΛΙΣΗ                                                                      ΒΡΑΔΙΝΗ  ΟΠΛΙΣΗ 

 

 

 

 

 



ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟΣ  ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ  ΤΟΥ  ΠΙΝΑΚΑ  ΜΕΣΩ  ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΚΛΗΣΗΣ 

Όταν η μονάδα απαντήσει σε τηλεφωνική κλήση από το χρήστη , θα ζητηθεί να βάλεις κωδικό.  

Μετά τη σωστή εισαγωγή του κωδικού , ο χρήστης θα ακούσει το παρακάτω menu. 

 

 Πατήστε 1 για ολική όπλιση 

 Πατήστε 2 για αφόπλιση 

 Πατήστε 3 για βραδινή όπλιση 

 Πατήστε 4 για έλεγχο του συστήματος 

 Πατήστε 5 για χειρισμό ηλεκτρονικού διακόπτη 

 Πατήστε 8 για χειρισμό PGM 

 Πατήστε 9 για να μιλήσετε στο χώρο 

Εφόσον ο  εγκαταστάτης έχει προγραμματίσει σαν λειτουργία PGM την επιλογή  5 ,  μόνο τότε ακούγεται το 

menu 8 . 

 

ΓΡΗΓΟΡΕΣ  ΕΝΤΟΛΕΣ  ΜΕ ΕΝΑ  ΠΛΗΚΤΡΟ 

 ΠΛΗΚΤΡΟ                                                                     ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

    1                                                Για ΦΩΤΙΑ πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα. 

    2                                                Για ΙΑΤΡΙΚΟ πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα. 

    3                                                Για ΠΑΝΙΚΟ  πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα. 

    4                                                Για CHIME πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα + κωδικό  + #  . 

    5                                                Για ON/OFF  PGM πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα + κωδικό + # .   

    6                                                Για ΑΘΟΡΥΒΟ  ΧΕΙΡΙΣΜΟ πατάμε το πλήκτρο για 3  δευτερόλεπτα + κωδικό + # .  

    7                                                Για ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ  ΔΙΑΚΟΠΤΗ πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα + κωδικό + # . 

    8                                                Για ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ  ΖΩΝΩΝ πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτερόλεπτα + κωδικό + #. 

    9                                                Για TEST με Κ.Λ.Σ σειρήνων WALK  πατάμε το πλήκτρο για 3 δευτ/τα + κωδικό + #. 

    10                                              Για ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΚΛΗΣΗ πατάμε το πλήκτρο 1 στιγμιαία και το 0 για 3 δευτ/τα. 

 

 

 

 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Για να γίνει ακύρωση ή παράκαμψη ζωνών , θα πρέπει να κρατήσετε πατημένο το πλήκτρο 8 για 3 δευτ/τα 

,  έπειτα πατάμε τον κωδικό και # , και βάζουμε τον αριθμό της ζώνης που θέλουμε να κάνουμε ακύρωση 

ή παράκαμψη , πατάμε # και τέλος πατάμε 0 για ακύρωση και 1 για παράκαμψη. Πατώντας το πλήκτρο 

RETURN βγαίνουμε από τη λειτουργία αυτή , και στην οθόνη εμφανίζεται το γράμμα P και δίπλα του ο 

αριθμός που κάναμε την παράκαμψη. 

 

2. Για τηλεφωνική κλήση από το GSM , πατάμε στιγμιαία το πλήκτρο 1 και το 0 για 3 δευτ/τα , 

πληκτρολογούμε τον αριθμό τηλεφώνου και πατάμε # . Η μέγιστη διάρκεια κλήσης είναι 3 λεπτά. 

 

3. Για να πραγματοποιηθεί έλεγχος των λειτουργιών του κέντρου, κρατάμε πατημένο το πλήκτρο 9 για 3 

δευτ/τα , πατάμε τον κωδικό και # , επιλέγουμε 1 για έλεγχο επικοινωνίας , 2 για έλεγχο σειρήνας , και 3 

για walk test. 

 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ  ΚΩΔΙΚΩΝ  ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ  ΣΕ Κ.Λ.Σ  ΚΑΙ SMS 

 ΟΠΛΙΣΗ/ΑΦΟΠΛΙΣΗ ΑΠΟ  Τ/Χ  1-8 

ΧΡΗΣΤΗΣ   40-47 

 ΟΠΛΙΣΗ ΜΟΝΟ ΜΕ 

ΧΡΗΣΤΗΣ   98 

 ΟΠΛΙΣΗ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 1-16 ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΤΗΣ    98 

 ΑΦΟΠΛΙΣΗ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ  1-16 ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΤΗΣ    01-16 

 ΑΦΟΠΛΙΣΗ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ  1-16 ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΤΗΣ    01-16 

 

 

 

 

 



 

                     ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟΣ  ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ  ΤΟΥ  ΠΙΝΑΚΑ  ΜΕ  SMS 

Ο χρήστης στέλνοντας τα  παρακάτω SMS μπορεί να χειριστεί τον πίνακα. 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ                                           ΑΠΟΣΤΟΛΗ  SMS                                             SMS  ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 

 ΟΛΙΚΗ  ΟΠΛΙΣΗ                              PASSWORD: 1234  SYSTEM  ARM                              ARM  SUCCESSFUL 

 ΑΦΟΠΛΙΣΗ                                      PASSWORD: 1234  SYSTEM  DISARM                       DISARM  SUCCESSFUL 

 ΒΡΑΔΙΝΗ  ΟΠΛΙΣΗ                         PASSWORD: 1234  SYSTEM  HOME                           HOME  SUCCESSFUL 

 ΔΙΑΚΟΠΗ  ΣΕΙΡΗΝΑΣ                     PASSWORD: 1234  SYSTEM  CANCEL                        ALARM  CANCEL 

 ΕΛΕΓΧΟΣ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ                PASSWORD:  1234  SYSTEM  STATUS                        SYSTEM  ARM/DISARM 

 PGM  ON                                        PASSWORD: 1234  PGM  OPEN                                  PGM  OPEN 

 PGM  OFF                                       PASSWORD: 1234  PGM  CLOSE                                 PGM  CLOSE 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ        Κατά τον προγραμματισμό του πίνακα από τον εγκαταστάτη , θα πρέπει να έχει επιλεγεί στο 

menu 7 υποmenu 4 , η επιλογή 5 για να πραγματοποιηθεί χειρισμός με SMS . 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ   Για να οπλίσει το συναγερμό ο χρήστης με SMS θα πρέπει να στείλει με SMS  , το εξής 

μήνυμα:   PASSWORD: 1234 SYSTEM ARM 

Στο 1234 βάζουμε τον κωδικό της όπλισης . Μεταξύ των λέξεων 1234 ( κωδικός ) , system , arm πρέπει να 

υπάρχει κενό.    

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΧΡΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗ 

Ο τηλεφωνητής θα καλέσει τα τηλέφωνα που είναι  προγραμματισμένα στη μνήμη του , όταν υπάρξει  

συναγερμός. Όταν η κλήση απαντηθεί , ο χρήστης θα ακούσει πρώτα το μήνυμα των 15 δευτ/των που έχει 

ηχογραφήσει ο εγκαταστάτης , και μετά θα ακούσει το  menu που ακολουθεί. ( Άν στο menu 3 το υποmenu 6 

είναι ON για να ακούσει ο χρήστης το menu ,  θα ζητηθεί κωδικός ). 

Πατήστε  1  για  ακύρωση  συναγερμού            Πατήστε  2  για τις  ζώνες  συναγερμού 

Πατήστε  3  για  ολική  όπλιση                             Πατήστε  4  για  αφόπλιση 

Πατήστε  5  για βραδινή  όπλιση                         Πατήστε  6  για ενεργοποίηση  σειρήνας 

Πατήστε  7  για να  ακούσετε  το χώρο              Πατήστε  8 για χειρισμό  GSM 

Πατήστε  9  για να  μιλήσετε  στο χώρο             Πατήστε  0  για αποσύνδεση 

Το  menu 8 ακούγεται εφόσον ο εγκαταστάτης έχει προγραμματίσει σαν λειτουργία PGM την επιλογή 5 ON/OFF.   

 

 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

1. Το κέντρο ανάλογα με τον προγραμματισμό του στο menu 9, θα κάνει αποστολή SMS ή 

τηλεφωνική κλήση , ή και τα δύο για κάθε συναγερμό ,  ή συμβάν ξεχωριστά. Αν έχει επιλεγεί 

και η τηλεφωνική κλήση και το SMS , τότε πρώτα θα σταλεί SMS σε όλα τα τηλέφωνα , και στη 

συνέχεια θα γίνει κλήση σε όλα τα τηλέφωνα με τη σειρά προτεραιότητας και για όσες φορές 

έχει προγραμματιστεί στο menu 3 υποmenu 5 . ( Αν στο menu 3 υποmenu 5 έχει επιλεχθεί ο 

αριθμός 2 ,  ο τηλεφωνητής δεν θα καλέσει 2 φορές το κάθε τηλέφωνο , αλλά 2 φορές συνολικά 

τον αριθμό του τηλεφώνου που υπάρχει στη μνήμη του. Δηλαδή αν έχει 2 αριθμούς τηλεφώνου 

στη μνήμη του , τότε θα τους καλέσει όλους από μια φορά ) . 

2. Αν πατηθεί 1 για να ακύρωση του συναγερμού , τότε ο τηλεφωνητής δεν θα καλέσει κανένα 

άλλο αριθμό. 

3. Αν γίνει αφόπλιση του συστήματος , ο τηλεφωνητής θα κλείσει αμέσως. 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΑΠΟ  ΧΡΗΣΤΗ  

 
1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΩΡΑΣ 

                                                                 
3 δευτ/τα  

 *          +    1234   +    #    +                                    2.  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΚΩΔΙΚΩΝ 

 

3.     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ                             

ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗ 

 

1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΚΩΔΙΚΩΝ 

3 ΔΕΥΤ/ΤΑ *    +    1234    +    #    +    3    +    #    +    1-4 ΘΕΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ    +    #    +    ΤΗΛΕΦΩΝΟ    +    # 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Ο  01  κωδικός είναι ο κύριος  και οι άλλοι είναι βοηθητικοί. 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Αν επιθυμούμε να βάλουμε στη θέση 04 τον κωδικό 4338, τότε κρατάμε πατημένο το * για 

3 δευτ/τα , βάζουμε τον master κωδικό , και μετά πληκτρολογούμε  2 + # + 04 + # + 4338 + # 

 

 

 



2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΩΡΑΣ 

*    +    1234    +    #    +     1    +    #    +    2 ΨΗΦΙΑ ΕΤΟΥΣ    +2 ΨΗΦΙΑ  ΜΗΝΑ    +    2 ΨΗΦΙΑ ΗΜΕΡΑΣ    +2 ΨΗΦΙΑ 

ΩΡΑΣ    + 2 ΨΗΦΙΑ ΛΕΠΤΩΝ    +    2 ΨΗΦΙΑ ΔΕΥΤ/ΤΩΝ    +    # 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

 Βάζοντας την ημερομηνία  2012/06/25  και ώρα 17:30 , θα πρέπει να  πατήσουμε το * για 3 δευτ/τα  να 

βάλουμε τον κύριο κωδικό  και #  να πατήσουμε  1 και # , και μετά  να βάλουμε τα δύο τελευταία ψηφία του 

έτους  + τα δύο ψηφία του μήνα + και τα δύο ψηφία της ημέρας + τα δύο ψηφία της ώρας + τα δύο ψηφία των 

λεπτών + τα δύο ψηφία των δευτ/των , και τέλος πατάμε  # . 

 

3.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ  ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗ 

3 ΔΕΥΤ/ΤΑ *    +    1234    +    #    +    3    +    #    +    1-4 ΘΕΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ    +    ΤΗΛΕΦΩΝΟ    +    # 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Αν επιθυμούμε να βάλουμε παύση 3 δευτ/τα πριν τον τηλεφωνικό αριθμό , τότε κρατάμε παρατεταμένα το 

πλήκτρο 1 για μερικά δευτ/τα. 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Αν επιθυμούμε να βάλουμε στη θέση 1 του τηλεφωνητή το τηλέφωνο 6974226898 , τότε κρατάμε πατημένο το 

πλήκτρο * για 3 δευτ/τα , βάζουμε τον master κωδικό , και μετά πληκτρολογούμε 3 + # + 1 + # + 6974226898 + # 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


